

PROCES-VERBAL

Privind: desfășurarea ședinței extraordinare a consiliului local Scînteiești care a avut loc în ziua de 10 mai 2013, la sediul Centrului Educativ pentru copii săraci Fîntînele, la ora 9:00, convocată prin Dispoziția nr. 124/08.05.2013 a d-lui Ghiorghe Bute, primarul comunei Scînteiești.

La ședința au fost prezenți 11 consilieri din totalul de 11 (unsprezece) consilieri locali în funcție.

D-na Sandica Basarab, președinte de ședință a declarat lucrările ședinței deschise și a supus aprobării procesul verbal al ședinței din data de 12.04.2013 ce a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l Ghiorghe Bute, primarul Comunei Scînteiești ce a convocat consiliul local în ședință a dat citire proiectului ordinii de zi și a propus consiliului local aprobarea acestuia.

Președintele de ședință a supus aprobării consiliului local proiectul ordinii de zi ce a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare a fost pus în discuție proiectul de hotărâre privind aprobarea normei interne și a caietului de sarcini privind organizarea evenimentului din cadrul proiectului: „Pădurea Mogoș-Mâțele, aurul verde al Scînteieștiului”

Dl. Primar a prezentat consiliului referatul de aprobare privind aprobarea normei interne și a caietului de sarcini privind organizarea evenimentului din cadrul proiectului: „Pădurea Mogoș-Mâțele, aurul verde al Scînteieștiului”

D-na președintă supune la vot proiectul de hotărâre care este votat cu 8 voturi pentru. (au fost 3 abțineri)

În continuare se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume : aprobarea contului anual de execuție a bugetelor, a situațiilor financiare și anexelor pe anul 2012 .

Dl primar a prezentat consiliului referatul de aprobare.

Doamna presedinta de sedinta Sandica supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat in unanimitate, cu 11 voturi pentru.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi, interpelari, petitii, sesizari.

Avand in vedere solicitarile discutate in sedinta din 12.04.2013, domnul primar da citire raportului de evaluare al mijloacelor apartinand domeniului public si privat al comunei.

Dl Basalic spune ca reevaluarea nu este buna considerand ca evaluatorul nu a fost corect.

Dl Ilie Iulian spune ca nu se vrea sa se scape de cladirile vechi, degradate si ca acesta se vor darama in timp.

Dl primar aminteste concesiunea pasunii, spunand ca evaluatorul a propus 30 euro/ha/an iar dumnealui a marit pretul la 76 euro/ha/an.

Dl primar propune consilierilor sa faca o noua reevaluare sau sa stabileasca dumnealui pretul de vanzare.

Dl Basarab Severin spune ca dl primar nu doreste atragerea investitorilor, ca este o bataie de joc, acuzandu-l de abuz de putere. De asemenea, dl. Basarab Severin a adus injurii la adresa primarului si a angajatilor primariei, facandu-i "handicapati".

Dl Ilie Iulian propune d-lui primar o noua reevaluare cu conditia ca evaluatorul sa fie desemnat de catre consilieri.

Dl Basarab repeta ca dumnealui doreste sa investeasca in comuna, sa ofere locuri de munca oamenilor. De asemenea, acesta spune ca plateste impozit pe tot terenul si ca d-na Valentina Dima i-a fortat mana sa plateasca pentru toata suprafata.

Dl Ilie Iulian spune ca pentru sedinta urmatoare va face un referat privind stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru categorii de teren. De asemenea, tot la sedinta urmatoare va fi initiat un proiect de hotarare de catre unii consilieri locali privind reevaluarea mijloacelor fixe apartinand domeniului public si privat al comunei.

Președintele de ședință constatând că nu mai sunt probleme de discutat, declara lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Sandica BASARAB



SECRETAR,
Mihaela PIETRARU